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Гендерна	нерівність	простежується	й	в	інших	соціаль-
но-економічних	показниках.	Так,	на	Дніпропетровщині	
середня	заробітна	плата	жінок	майже	на	третину	менша,	
ніж	у	чоловіків.	Навіть	у	Вінниці,	яка	відома	впроваджен-
ням	інновацій	у	різних	сферах	життєдіяльності	міста,	не	
уникли	очевидної	нерівності	під	час		реалізації	Програми	
зайнятості	населення:	з-поміж	безробітних	в	обласному	
центрі	жінки	становлять	77%.	

В	 Асоціації	 міст	 України	 небезпідставно	 вважають,	
що	рівноправна	участь	жінок	 і	чоловіків	у	політичних	 і	
економічних	процесах,	зокрема	в	органах	влади	всіх	рів-
нів,	–	це	не	лише	данина	демократії	 та	справедливос-
ті,	а	й	економічна	вигода	для	кожної	громади	та	краї-
ни	 загалом.	 Якби	 в	 жінок	 були	 відповідні	 можливості		
приймати	важливі	державні	рішення,	то,	на	думку	учас-
ників	зібрання,	багатьох	економічних	негараздів	можна	
було	уникнути,	бо	вони	підходять	до	справи	більш	від-
повідально,	розсудливо	й	обережно.	На	місцевому	рівні	
жінки	мають	дещо	більше	можливостей	проявити	свою	
активність,	і	взятий	державою	курс	на	децентралізацію,	
здавалося	б,	мав	посилити	їхні	позиції,	але,	за	словами	
голови	комітету	Асоціації	міст	України	з	питань	забезпе-
чення	рівних	прав	та	можливостей	жінок	і	чоловіків,	Пер-
вомайського	міського	голови	Людмили	Дромашко,	на	
місця	передають	лише	обов’язки	без	потрібного	фінан-
сового	забезпечення.	«Це	все	одно,	що	посилати	дружи-
ну	на	базар,	а	гаманець	залишати	вдома!»	–	емоційно	
відреагував	на	цю	тезу	один	із	учасників	заходу.	

На	 пленарному	 засіданні	 було	 наведено	 приклади	
успішних	країн,	і	скрізь	простежувалася	чітка	закономір-
ність:	представництво	жінок	в	урядах,	муніципалітетах	і	
політичних	структурах	там	досить	велике.	Досвідом	му-
ніципалітетів	 Канади	 щодо	 забезпечення	 рівної	 участі	
обох	статей	у	прийнятті	управлінських	рішень	поділила-
ся	депутат	муніципалітету	Торонто,	член	ради	директо-
рів	Федерації	канадських	муніципалітетів	Пем	МакКон-
нел.	А	депутат	муніципалітету	канадського	Едмонтона	
розповіла	про	реалізацію	гендерних	програм	та	 ініціа-
тив,	що	забезпечують	рівноправний	доступ	жінок	і	чо-
ловіків	до	політичних,	економічних	і	соціальних	проце-
сів	у	місті.

Для	учасників	форуму	цікавим	був	і	вітчизняний	до-
свід	підтримки	гендерної	рівності	в	місцевому	самовря-
дуванні	та	економічному	розвитку	міст.	Представлені	на	
виставці	дев’ять	ініціатив	детально	розглянули		на	сесіях	
пленарного	засідання.	Йшлося	про	навчання	членів	гро-
мад,	і	зокрема	жінок,	підприємницького	духу,	освітні	та	
консультаційні	програми	для	жінок,	що	бажають	відкри-
ти	власну	справу,	досвід	гендерного	аналізу	міських	про-
грам	розвитку	підприємництва	й	посилення	участі	жінок-
депутатів	і	лідерок	місцевої	громади	у	прийнятті	управ-
лінських	рішень	тощо.	Це	перші	помітні	кроки	на	довгому	
й	тернистому	шляху	до	справжнього	рівноправ’я	жінок	і	
чоловіків	у	нашому	суспільстві.
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